

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

• 7 ИЮЛЯ 68

от

г. Калуга

Газета № . . .

Снова гости из Белоруссии

Калужане только что расстались с коллективом Могилевского областного драматического театра. И вот новый гость из братской Белоруссии, на этот раз из столицы республики города Минска — Государственный русский драматический театр БССР имени Горького. Он начал свои гастроли в пятницу вечером спектаклем «Поднятая целина», который был очень тепло встречен зрителями.

Вчера с не меньшим успехом прошел «Маскарад», сегодня будут поставлены «Дети солнца».

А впереди еще около трех десятков самых разнообразных постановок на калужской сцене. Столько же спектаклей наши гости собираются дать одновременно в городах и районах области. Со многими домами культуры и профсоюзовыми клубами у них уже есть договоренность. На ряде промыш-

ленных предприятий, в колхозах и совхозах состоятся творческие встречи артистов театра с трудящимися области.

Хороший подарок гости подготовили и нашей детворе. Ей посвящены утренники со спектаклем-сказкой «Иван-да-Марья».

Калужане рады приветствовать на своей земле посланцев братской Белоруссии.

(Наш корр.).